
 

ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ 
 

КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ЕКОЛОГІЧНОЇ ПОЛІТИКИ  

ТА ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ 
 

 

 

П Р О Т О К О Л  З А С І Д А Н Н Я  №  1 7 0  

 
П Р О Т О К О Л  З А С І Д А Н Н  

         27          червня           23   

 

у режимі відеоконференції 

10 год. 30 хв. 

 

 

 

ГОЛОВУЄ: Голова Комітету Бондаренко О.В. 

 

ПРИСУТНІ члени Комітету: Василенко Л.В., Криворучкіна О.В.,  

Лабунська А.В., Магера С.В., Мандзій С.В., Матусевич О.Б., Прощук Е.П.,  

Соха Р.В., Чорний В.І. Овчинникова Ю.Ю., Якименко П.В. 

 

ВІДСУТНІ члени Комітету: Івахів С.П., Короленко В.Ю., Нестеренко К.О., 

Фельдман О.Б., Шахов С.В. 

 

ПРИСУТНІ працівники секретаріату: Воловенко О.П., Бережний Є.О.,  

Войтович Л.В., Михайленко Ю.О., Ярмоленко О.В., Кузьмінський В.В., 

Решетилова Ю.Є., Приліпко І.С., Лопушенко О.І. 

 

помічники-консультанти народних депутатів України – членів Комітету: 

Бондаренка О.В. – Мовчан Н.В.; Лабунської А.В. – Іванов С.Б.;  

Овчинникової Ю.Ю. – Богдан Н.І.; Прощука Е.П. – Турик М.В.;  

Криворучкіної О.В. – Козачок О.М.; Якименка П.В. – Роскопіна Ю.О.;  

Мандзія С.В. – Погребняк М. 

 

ЗАПРОШЕНІ: 

Цимбалюк Михайло Михайлович – народний депутат України; 

Стрілець Руслан Олександрович – Міністр захисту довкілля та природних 

ресурсів України; 

Краснолуцький Олександр Васильович - перший заступник Міністра 

захисту довкілля та природних ресурсів України; 

Латиш Наталія Сергіївна – т.в.о. Голови Держводагентства; 

Гопчак Ігор Васильович – заступник Голови Держводагентства; 
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Заруба Дмитро Васильович – перший заступник Голови Держекоінспекції; 

Бучко Володимир Анатолійович - перший заступник Голови Держгеонадр; 

Ляшок Сергій Анатолійович - начальник відділу видатків природних 

ресурсів та екологічної безпеки Департаменту видатків виробничої сфери 

Мінфіну; 

Стрижак Василь Павлович - начальник управління геології Держгеонадр; 

Мельниченко Ірина Степанівна - директор департаменту бухгалтерського 

обліку, звітності, забезпечення діяльності та управління майном, головний 

бухгалтер Держгеонадр; 

Ляшок Сергій Анатолійович - начальник відділу видатків природних 

ресурсів та екологічної безпеки Департаменту видатків виробничої сфери 

Мінфіну; 

Вітовецький Віктор Олександрович - директор Департаменту організації 

заходів цивільного захисту апарату ДСНС; 

Крамаренко Євген Григорович - Голова Державного агентства України з 

управління зоною відчуження; 

Соболєв Олексій Дмитрович - заступник Міністра економіки України з 

питань цифрового розвитку, цифрових трансформацій і цифровізації; 

Грицак Андрій Віталійович - заступник начальника Управління 

автомобільних доріг Міністерства розвитку громад, територій та 

інфраструктури; 

Філоненко Вероніка Олександрівна - начальник відділу системи 

спостережень та гідрометеорологічного забезпечення УкрГМЦ; 

Шевчук Сергій Анатолійович - завідувач сектору гідрографії відділу 

гідрології та державного водного кадастру ЦГО; 

Василенко Євгенія Вікторівна - завідувачка лабораторії 

гідроморфологічного моніторингу Українського гідрометеорологічного 

інституту; 

Бабенко Дмитро Володимирович – головний консультант секретаріату 

депутатської фракції політичної партії «Слуга народу»; 

Орлова Наталія Миколаївна - головний спеціаліст Департаменту з питань 

взаємодії з Верховною Радою України, іншими державними органами 

Секретаріату Кабінету Міністрів України; 

Війтик Оксана - т.в.о. директора департаменту екології та природних 

ресурсів Львівської облдержадміністрації; 

Ільчишин Віталій Васильович – заступник голови Івано-Франківської 

облдержадміністрації; 

Білецький Мирослав Золтанович - перший заступник голови Закарпатської 

обласної державної адміністрації - начальника обласної військової адміністрації; 

Пліхтяк Андрій Дмитрович - начальник управління екології та природних 

ресурсів Івано-Франківської облдержадміністрації; 

Стебницький Володимир Миронович - начальник управління з питань 

цивільного захисту Івано-Франківської облдержадміністрації; 

Чернецький Володимир Володимирович - начальник Головного 

управління державної служби України з надзвичайних ситуацій в Івано-

Франківській області; 
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Оринчак Оксана Михайлівна - Національна асоціація добувної 

промисловості України; 

Представники Верховинської, Косівської та Надвірнянської 

райдержадміністрацій. 
 

За пропозицією Голови Комітету Бондаренка Олега Володимировича підрахунок 

голосів під час голосування на засіданні Комітету, що проводиться у режимі 

відеоконференції, здійснюватиме народний депутат України Магера Сергій 

Васильович. 

 

Рішення прийнято: за – 10.  

 

СЛУХАЛИ: інформацію Голови Комітету Бондаренка О.В. про внесення змін до 

порядку денного, а саме:  

питання 2 порядку денного "Про здійснення державної кліматичної 

політики в Україні" за пропозицією Міндовкілля зняти з розгляду та перенести 

на одне з наступних засідань Комітету; 

питання 4 порядку денного "Про наслідки повені у Карпатському регіоні" 

розглянути другим, після розгляду зп реєстр. № 9354. 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ 

 

Законопроекти, щодо яких Комітет визначено головним 

1. Проект Закону про створення парку-пам’ятки садово-паркового 

мистецтва загальнодержавного значення «Межигір’я»  

(реєстр. № 9354 від 05.06.2023), внесений Кабінетом Міністрів України. 

Допов.: голова підкомітету Овчинникова Юлія Юріївна 

Приліпко Ірина Сергіївна 

Питання для розгляду 

2. Питання «Про здійснення державної кліматичної політики в Україні». 

Допов.: Заступник Міністра захисту довкілля та  

природних ресурсів України Киреєва Вікторія Станіславівна 

Розгляд питання перенесено 

3. Щодо листа Кабінету Міністрів України про хід та результати 

виконання загальнодержавних програм у 2021- 2022 роках. 

Допов.: Краснолуцький Олександр Васильович - перший заступник 

Міністра захисту довкілля та природних ресурсів України;  

 Латиш Наталія Сергіївна - в.о. Голови Держводагентства  

 Крамаренко Євген Григорович - Голова ДАЗВ 

 Опімах Роман Євгенович - Голова Держгеонадр 

Бондаренко Олег Володимирович Голова Комітету  

Бережний Євген Олегович 

4. Про наслідки повені у Карпатському регіоні. 

Допов.: Голова Комітету Бондаренко Олег Володимирович 

Народний депутат-член Комітету Лабунська Анжеліка Вікторівна  
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УХВАЛИЛИ: 

Затвердити порядок денний із запропонованими змінами. 

 

Рішення прийнято: за – 10. 

 

1. 

СЛУХАЛИ: голову Комітету Бондаренка О.В. та головного консультанта 

Приліпко І.С. про проект Закону про створення парку-пам’ятки садово-

паркового мистецтва загальнодержавного значення «Межигір’я» (реєстр. № 9354 

від 05.06.2023), внесений Кабінетом Міністрів України. 

 

В обговоренні взяли участь: Бондаренко О.В., Лабунська А.В.,  

Овчинникова Ю.Ю., Стрілець Р.О., Краснолуцький О.В. 

 

Стрілець Р.О. проінформував про мету законопроекту та запропонував 

членам Комітету рекомендувати прийняти законопроект у першому читанні та в 

цілому як Закон. 

Лабунська А.В. звернулася до Міністра з питанням щодо правового 

статусу "Межигір'я" та щодо необхідності вирішення питання інших об'єктів, 

розміщених на території "Межигір'я". 

Стрілець Р.О. подякував за підтримку та зазначив про необхідність 

спочатку визначити статус "Межигір'я". 

Краснолуцький О.В. проінформував про стан справ та подальші кроки. 

Овчинникова Ю.Ю. зазначила про розбіжність між законопроектом і 

порівняльною таблицею до законопроекту. 

Воловенко О.П. зазначила, що розглядається проект закону, а не 

порівняльна таблиця.  

 

УХВАЛИЛИ: 

Комітет ухвалив висновок та прийняв рішення рекомендувати Верховній 

Раді України проект Закону про створення паркупам’ятки садово-паркового 

мистецтва загальнодержавного значення «Межигір’я» (реєстр. № 9354  

від 05.06.2023), внесений Кабінетом Міністрів України, включити до порядку 

денного дев'ятої сесії Верховної Ради України ІХ скликання, за результатами 

розгляду у першому читанні прийняти за основу і в цілому як Закон в редакції, 

поданій суб’єктом права законодавчої ініціативи.  

Приліпко Ірина Сергіївна 

Прийнято рішення питання розглядати другим 

5. Про звернення громадянки Личик Г.І. стосовно необхідності 

розроблення законопроекту, спрямованого на встановлення обов'язку 

відповідних органів виявляти та фіксувати факти природного 

пересихання малих річок або інших водних об'єктів. 

Допов.: голова підкомітету Прощук Едуард Петрович 

Ярмоленко Оксана Василівна 
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Співдоповідачем на пленарному засіданні із зазначеного питання 

визначено народного депутата України, Голову Комітету з питань екологічної 

політики та природокористування Бондаренка Олега Володимировича. 

 

Рішення прийнято: за – 11, не голосували – 2. 

 

Висновок Комітету додається. 

 

Відповідальні: голова підкомітету Овчинникова Юлія Юріївна 

                         головний консультант Приліпко Ірина Сергіївна 

 

Лабунська А.В. нагадала про попередню домовленість заслухати Міністра 

захисту довкілля та природних ресурсів України стосовно вирішення питання 

щодо виконання обов'язків голови Держекоінспекції. 

Стрілець Р.О. проінформував, що відповідні пропозиції надано до Уряду у 

встановлений законодавством термін, відповідно до рекомендацій Комітету. 

 

2. 

СЛУХАЛИ: народного депутата України Лабунську А.В. стосовно розгляду 

питання про наслідки повені у Карпатському регіоні. 

 

В обговоренні взяли участь: Бондаренко О.В., Лабунська А.В., Прощук Е.П., 

Овчинникова Ю.Ю., Цимбалюк М.М., Краснолуцький О.В., Латиш Н.С.,  

Гопчак І.В., Деревінський Д.М., Війтик О., Ільчишин В.В., Ляшок С.А. 

 

Краснолуцький О.В. проінформував, що 10-13 червня в результаті 

випадіння значних, місцями сильних дощів у передгірській частині області на 

окремих річках басейну Дністра відбувалось інтенсивне проходження місцевого 

та схилового стоку.  

Латиш Н.С. передала слово Гопчаку І.В., який додав, що на річках 

Карпатського регіону повінь проходила також протягом березня – травня 2023 

року і не мала негативних наслідків. Проінформував про вжиття заходів для 

відновлення пошкоджених об'єктів.  

Лабунська А.В. запитала щодо стану відновлення зв'язку з постраждалими 

населеними пунктами. 

Війтик О. зазначила, що роботи ще ведуться, триває укріплення берегів, 

відновлено сполучення. 

Деревінський Д.М. проінформував щодо проведених робіт підрозділами 

ДСНС. 

Бондаренко О.В. запитав яка ситуація щодо імплементації протипаводкової 

Директиви. 

Бондаренко О.В. звернувся до Вітовецького В.О. про необхідність надати 

довідку від ДСНС щодо імплементації протипаводкової Директиви. 

Прощук Е.П. звернутися до Міндовкілля, ДСНС та Держводагентства щодо 

надання також такої інформації. Звернув увагу Міндовкілля на фінансування 

програм. 



6 

Лабунська А.В. звернулася з питанням чи є у програмі виділення 

матеріальної допомоги фізичним особам – мешканцям регіону. Які заходи 

приймаються щодо незаконної забудови прибережних захисних смуг. 

Бондаренко О.В. підтримав озвучене питання та звернув увагу, що питання 

вже порушувалось Комітетом неодноразово. Надав слово представникам 

держадміністрацій. 

Війтик О. проінформувала про ситуацію у Львівській області та зазначила, 

що обрахування збитків триває. 

Ільчишин В.В. проінформував щодо ситуації на Івано-Франківщині за 

наслідками повені. Звернувся з пропозицією внести зміни до постанови Кабінету 

Міністрів України від 09.06.2021 № 590 «Про затвердження Порядку виконання 

повноважень Державною казначейською службою в особливому режимі в 

умовах воєнного стану». 

Овчинникова Ю.Ю. зазначила про необхідність врахування всіх фактів 

задля попередження руйнівних наслідків повеней. 

Ляшок С.А. зазначив, що план заходів буде затверджено у 45-ти денний 

термін з дня прийняття Закону України "Про Державний бюджет України". 

Прощук Е.П. запитав представника Мінфіну щодо попередніх років, коли не 

було вчасно профінансовано протипаводкові заходи. 

Ляшок С.А. проінформував про порядок використання коштів. Зазначив, що 

проблема була не в Мінфіні. 

Латиш Н.С. зазначила, що ініційовані Держводагентством зміни до 

постанови Кабінету Міністрів України від 09.06.2021 № 590 «Про затвердження 

Порядку виконання повноважень Державною казначейською службою в 

особливому режимі в умовах воєнного стану» не внесено, ініціатором і 

розробником постанови є Мінфін. До підпункту 2 пункту 19 Порядку необхідно 

додати заходи з будівництва та реконструкції гідротехнічних, 

берегозакріплювальних, протизсувних, протиобвальних, протиселевих споруд. 

Сподівається, що наступного місяця почнеться фінансування протипаводкових  

заходів. 

Війтик О. зазначила, що оскільки змін поки що не внесено, гроші могли б 

виділятися з обласного фонду, але відсутній механізм такої передачі. 

Бондаренко О.В. зазначив про необхідність опрацювати надіслані 

пропозиції. 

Цимбалюк М.М. висловив вдячність Комітету від мешканців Львівщини. 

Зазначив про підтримку ініціатив Комітету. 

 

УХВАЛИЛИ: 

1. Інформацію про наслідки повені у Карпатському регіоні взяти до 

відома. 

2. Рекомендувати: 

-  Кабінету Міністру України, Міністерству фінансів України внести 

зміни до постанови Кабінету Міністрів України від 09.06.2021 № 590 «Про 

затвердження Порядку виконання повноважень Державною казначейською 

службою в особливому режимі в умовах воєнного стану», а саме до підпункту 2 
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пункту 19 Порядку додати заходи з будівництва та реконструкції гідротехнічних, 

берегозакріплювальних, протизсувних, протиобвальних, протиселевих споруд; 

- Міністерству захисту довкілля та природних ресурсів України 

здійснити заходи для: фінансування протипаводкових програм, зокрема, 

програми захисту від шкідливої дії вод (№ 7070) та природоохоронних заходів 

(№ 1270); запобігання суцільним рубкам та відновлення природних заплав; 

- Міністерству внутрішніх справ України забезпечити проведення 

комплексних заходів, спрямованих на притягнення до відповідальності винних 

за незаконну забудову в межах прибережних захисних смуг вздовж річок 

Карпатського регіону; 

- Львівській та Івано-Франківській обласним військовим 

адміністраціям забезпечити відшкодування збитків, завданих суб’єктам 

господарювання та фізичним особам, внаслідок повені. 

3. Кабінету Міністрів України, Міністерству захисту довкілля та 

природних ресурсів України, Міністерству внутрішніх справ України, 

Державному агентству водних ресурсів України, Державній службі України з 

надзвичайних ситуацій поінформувати щодо стану імплементації Директиви 

2007/60/ЄC про оцінку і управління ризиками затоплення (Протипаводкова 

директива). 

4. Рішення направити до Кабінету Міністрів України, Міністерства 

захисту довкілля та природних ресурсів України, Міністерства фінансів України, 

Міністерства внутрішніх справ України, Державного агентства водних ресурсів 

України, Державної служби України з надзвичайних ситуацій, Львівської, Івано-

Франківської та Закарпатської обласних військових адміністрацій. 

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на народного 

депутата України, Голову Комітету Бондаренка О.В.  

 

Рішення прийнято: за – 11, не голосували – 2. 

 

Рішення Комітету додається. 

 

Відповідальні: голова Комітету Бондаренко Олег Володимирович 

                          головний консультант Приліпко Ірина Сергіївна 

 

3. 

 

СЛУХАЛИ: голову Комітету Бондаренка О.В. щодо листа Кабінету Міністрів 

України про хід та результати виконання загальнодержавних програм у 2021- 

2022 роках. 

 

Краснолуцький О.В. надав інформацію щодо загальнодержавних програм, 

а саме: 

щодо Загальнодержавної цільової програми розвитку водного 

господарства та екологічного оздоровлення басейну річки Дніпро на період до 

2021 року, затвердженої Законом України від 24.05.2012 № 4836-VI; 
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щодо Загальнодержавної програми зняття з експлуатації Чорнобильської 

АЕС та перетворення об’єкта "Укриття" на екологічно безпечну систему, 

затвердженої Законом України від 15.01.2009 № 886-VI; 

щодо Загальнодержавної програми розвитку мінерально-сировинної бази 

України на період до 2030 року, затвердженої Законом України від 21.04.2011 № 

3268-VI. 

Латиш Н.С. проінформувала щодо виконання заходів та фінансування 

Загальнодержавної цільової програми розвитку водного господарства та 

екологічного оздоровлення басейну річки Дніпро на період до 2021 року, 

затвердженої Законом України від 24.05.2012 № 4836-VI. Зазначила, що на 

сьогодні немає необхідності у розробленні нової Загальнодержавної цільової 

програми щодо водних ресурсів. 

Бондаренко О.В. звернувся до представників Держводагентства щодо 

програми розвитку водного господарства та екологічного оздоровлення басейну 

річки Дніпро. Чи змінився суттєво екологічний стан р. Дніпро і чи досягнуто 

певних екологічних нормативів. 

Латиш Н.С. відповіла, що оздоровлення басейну річки Дніпро досягнуто 

частково. 

Бондаренко О.В. чи є інформація про зміну показників із задовільного на 

добрий. 

Гопчак І.В.  зазначив, що показники не погіршуються. 

Бондаренко О.В. підрезюмував, що в частині екологічного оздоровлення 

програма своїх цілей не досягла. 

Латиш.Н.С. та Гопчак І.В. погодились та зазначили, що підставою стало 

обмежене фінансування заходів програми. 

Бондаренко О.В. звернувся з питанням чи можуть бути охоплені 

басейновим планами наслідки теракту на Коховській ГЕС, чи має бути 

розроблено відповідна програма у зв'язку з цим. 

Гопчак І.В. відповів, що наразі плани управління річковими басейнами 

інтегруються з планами післявоєнного відновлення України. 

Бондаренко О.В. зазначив, що у зв'язку з оголошенням повітряної тривоги, 

необхідно спуститися до бомбосховищ. Розгляд питань буде продовжено на 

наступному засіданні Комітету. 

 

 

 

Голова Комітету        О. Бондаренко 


